

Szám: 04/ 27 - 29 / 2024.

ELŐTERJESZTÉS

Készült: A Képviselő-testület 2024. április 25-i munkaterv szerinti ülésére

Tárgy: A települési strandok rendjéről és a strandi jegyárakról szóló
rendelet módosításáról

Előterjesztő: Sötét György polgármester

Ellenjegyezte: dr. Nagy Rusztem Zoltán jegyző nevében és
megbízásából: Vas Veronika kir.vezető

Előterjesztést készítette: dr. Varga András aljegyző

Tárgyalás:	<u>nyilvános ülés</u>	<input checked="" type="checkbox"/>
	zárt ülés	<input type="checkbox"/>
Elfogadás:	egyszerű többség	<input type="checkbox"/>
	minősített többség	<input checked="" type="checkbox"/>

Tisztelt Képviselő-testület!

Az önkormányzat ebben az évben is rá van kényszerítve arra, hogy a 2024. évi strand árakat felülvizsgálja és a lassuló mértékben, de továbbra is folyamatosan növekvő költségekhez (pl. munkabérek, vízi mentés stb.) igazítsa a strand igénybevételével járó díjakat, tekintettel arra, hogy az utóbbi időszakban az energia árak és működési költségek gyors növekedése elkerülhetetlenné tett a szolgáltatás árának emelését.

Az áremelés nélkül nem, hogy a szolgáltatás színvonala csökkent volna, hanem egyenesen a strandok működőképességének fenntartása lehetetlenült volna el, emiatt szükséges a jegy árakat emelni.

Az önkormányzat részére adót fizető nyaraló tulajdonosoknak továbbra is nyújt kedvezményt az önkormányzat a kedvezményes bérleti konstrukció megtartásával.

A jelen rendelet tervezet előzményeként a Képviselő – testület március 14. napján tárgyalta és az ott megbeszéltek szerint került a rendeletbe beépítésre az aktuális díjak mértéke.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet az előterjesztés megtárgyalására, és a rendelet megalkotására

Balatonudvari Község Önkormányzata Képviselő-testületének 3/2024. (IV. 29.) önkormányzati rendelete

A települési strandok rendjéről és a strandi jegyárakról szóló rendelet módosításáról


(a rendelet a jegyzőkönyv melléklete)

Balatonudvari 2024. április 18.


Sötét György
polgármester



Az előterjesztés törvényes!


Vas Veronika
kirendeltség-vezető